

ERRATA N° 02 DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO N° 01/2016

EDITAL N° 01/2016

A comissão Organizadora do Processo Seletivo n° 01/2016 do Município de Uruçânia-MG, nomeada pela Portaria n° 42 de 16 de Novembro de 2016, no uso de suas atribuições, publica ERRATA junto ao Edital do referido Processo Seletivo, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

3.5. Realização da Prova pratica eliminatória para o cargo de Motorista, será realizada no dia 07/01/2017 na Praça Leopoldino Januario Pereira, de 14h às 17 horas.

LEIA-SE:

3.5. Realização da Prova pratica eliminatória para o cargo de Motorista, será realizada no dia 18/01/2017 na Praça Leopoldino Januário Pereira, de 17 horas às 19 horas.

ONDE SE LÊ:

3.6. Resultado parcial do processo seletivo: 24/01/2017;

LEIA-SE:

3.6. Resultado da prova objetiva do processo seletivo: 16/01/2017;

ONDE SE LÊ:

3.7. Período para recorrer: 25/01/2017;

LEIA-SE:

3.7. Período de recurso do dia: 21/01/2017 à 25/01/2017 até às 15h59min.

ONDE SE LÊ:

3.8. O resultado final do processo seletivo: **27/01/2017;**

LEIA-SE:

3.8. O resultado final do processo seletivo: **30/01/2017.**

Sem mais para o momento, ratificamos os demais itens do edital n° 01/2016, salvo possível retificação posterior.

Márcia Cristina De Almeida
Presidente da Comissão